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ΘΔΚΑ Α  

Α1. Λα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό θαζεκηάο από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο 1-5 θαη 

δίπια ηε ιέμε ΠΩΠΡΝ, αλ ε πξόηαζε είλαη ζσζηή, ή ηε ιέμε ΙΑΘΝΠ, αλ ε πξόηαζε είλαη 

ιαλζαζκέλε. 

1. Ρν απνηέιεζκα ηεο εθηέιεζεο ηνπ παξαθάησ πξνγξάκκαηνο θαη ππνπξνγξάκκαηνο είλαη 

Αληθήρ γηα νπνηεζδήπνηε ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ Α ή Β. 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α1_1 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α, Β 
ΑΡΦΗ 
  ΔΙΑΒΑ΢Ε Α, Β 
 ΓΡΑΧΕ ΑΠΟΣ(Α, Β) Η ΟΦΙ ΑΠΟΣ(Β, Α)  
ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΑΠΟΣ(Α, Β): ΛΟΓΙΚΗ 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α, Β 
ΑΡΦΗ 
  ΑΠΟΣ  Α > Β 
ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

2. Κε ην παξαθάησ ηκήκα θώδηθα ειέγρνπκε ώζηε ε ηηκή ηεο κεηαβιεηήο Α λα είλαη 

κηθξόηεξε ή ίζε από ηελ ηηκή ηεο κεηαβιεηήο Β. 

 
ΑΡΦΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
    ΔΙΑΒΑ΢Ε Α, Β 
    ΣΕΜΠ  Α 
    Α  Β 
    Β  ΣΕΜΠ 
 ΜΕΦΡΙ΢_ΟΣΟΤ Α <= Β 

 

3. Ρν παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο ππνινγίδεη κε ηε βνήζεηα ηεο ζπλάξηεζεο ΚΑΣ ην 

κέγηζην από ηηο ηηκέο Α, Β, Γ, Γ. 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α1_3 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α, Β, Γ, Δ 
ΑΡΦΗ 
  ΔΙΑΒΑ΢Ε Α, Β, Γ, Δ 
  
ΓΡΑΧΕ ΜΑΦ(ΜΑΦ(Α, Β), ΜΑΦ(Γ, Δ))  
ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΜΑΦ(Α, Β): ΑΚΕΡΑΙΑ 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α, Β 
ΑΡΦΗ 
  ΑΝ Α < Β ΣΟΣΕ 
    ΜΑΦ  Α 
  ΑΛΛΙΨ΢ 
    ΜΑΦ  Β 
  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

4. Ζ ζηνίβα ρξόλνπ εθηέιεζεο θαζώο εθηειείηαη ην παξαπάλσ πξόγξακκα απνζεθεύεη 

ηαπηόρξνλα, ην πνιύ δπν ηηκέο.  

5. Ρν παξαθάησ ηκήκα θώδηθα δελ ηθαλνπνηεί ην θξηηήξην ηεο Ξεξαηόηεηαο.  



ΑΡΧΗ 2Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

ΣΕΛΟ΢ 2Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

 
ΑΡΦΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
    ΔΙΑΒΑ΢Ε Φ 
    ΓΡΑΧΕ 2*Φ 
    Φ  Φ*2 
 ΜΕΦΡΙ΢_ΟΣΟΤ Φ mod 2 = 1 

 

Κονάδερ 10 

Α2.  Απαληήζηε ζην ηεηξάδηό ζαο ζηηο παξαθάησ ζεσξεηηθέο εξσηήζεηο: 

1. Ρη νλνκάδεηαη ΢πνπξόγξακκα θαη πνηα ηα ραξαθηεξηζηηθά ησλ ππνπξνγξακκάησλ 

(Αλαθέξεηε). (Κνλάδεο 4) 

2. Ρη νλνκάδνπκε Ξαξάκεηξν θαη πνηεο θαηεγνξίεο παξακέηξσλ γλσξίδεηε. (Κνλάδεο 3) 

3. Ρη γλσξίδεηε γηα ηηο δνκέο δεδνκέλσλ δεπηεξεύνπζαο κλήκεο. (Κνλάδεο 3) 

Κονάδερ 10 

Α3. Ζ ηαμηλόκεζε κε επηινγή βξίζθεη κε κηα πξνζπέιαζε ησλ ζηνηρείσλ ελόο πίλαθα, ηε ζέζε 

ηνπ κεγαιύηεξνπ (ή κηθξόηεξνπ) ζηνηρείνπ θαη αληηκεηαζέηεη ην πξώην ζηνηρείν ηνπ πίλαθα κε 

ην ζηνηρείν πνπ βξίζθεηαη ζηε ζέζε απηή. Ζ δηαδηθαζία απηή επαλαιακβάλεηαη βξίζθνληαο ηε 

ζέζε ηνπ δεύηεξνπ κεγαιύηεξνπ (ή κηθξόηεξνπ) ζηνηρείνπ θαη αληηκεηαζέηεη ην δεύηεξν 

ζηνηρείν ηνπ πίλαθα κε ην ζηνηρείν πνπ βξίζθεηαη ζηε ζέζε απηή. Ξαξαθάησ παξαηίζεηαη έλα 

ηκήκα πξνγξάκκαηνο  πνπ επεμεξγάδεηαη ηα ζηνηρεία ελόο πίλαθα Α, 10 ζέζεσλ θαη κε ηε 

κέζνδν πνπ πεξηγξάθηεθε θαζώο θαη κε ηε ρξήζε ηεο ζπλάξηεζεο ΚΑΣ, ηαμηλνκεί ηα ζηνηρεία 

ηνπ πίλαθα θαηά θζίλνπζα ζεηξά.   

1. Λα ζπκπιεξώζεηε ηα θελά κε ηηο θαηάιιειεο κεηαβιεηέο θαη εθθξάζεηο πνπ απαηηνύληαη 

γηα λα επηηπγράλεηαη ε Ραμηλόκεζε κε Δπηινγή.  
   
 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 9 
    Θ  ΜΑΦ(Α, Ι)  
    ΣΕΜΠ  Α[Θ]  
    Α[Θ]  Α[Ι]  
    Α[Ι]  ΣΕΜΠ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΜΑΦ((1), (2)): ΑΚΕΡΑΙΑ 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: (3), (4), (5), Α[10]  
ΑΡΦΗ 
  Θ  Φ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ Φ + 1 ΜΕΦΡΙ 10 
    ΑΝ Α[Ι] > Α[(6)] ΣΟΣΕ 
      (7)  
    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
  (8)  Θ 
ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

(Κνλάδεο 8) 

2. Λα ηξνπνπνηήζεηε ην ηκήκα πξνγξάκκαηνο ώζηε θάλνληαο ρξήζε ηεο ίδιαρ ζπλάξηεζεο, 

ρσξίο αιιαγέο, λα ηαμηλνκεί ηα ζηνηρεία θαηά Αύξοςζα Πειπά. (Κνλάδεο 2) 

 

Κονάδερ 10 

 

A4. Λα ζπκπιεξώζεηε ηα θελά ζην παξαθάησ ηκήκα θώδηθα ώζηε λα ππνινγίδεηαη ην  

άζξνηζκα ησλ παξαθάησ 10 όξσλ: 



ΑΡΧΗ 3Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

ΣΕΛΟ΢ 3Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

1 2 0 1 2 22 3 4 5 6 9
1 .....
1*2 1*2*3 1*2*3*4 1*2*3*4*5 1*2*...*6 1*2*...*8*9

       

 

΢  0 
ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 9 
    Φ  (1) 
    ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ (2) 
        Φ  (3) 
    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
    Τ  (4)  
    ΢  ΢ + (5) 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

 

Κονάδερ 10 

ΘΔΚΑ Β 

B1. Γίλεηαη ην παξαθάησ πξόγξακκα θαη κηα ζπλάξηεζε. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Β1 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α[10], Φ, ΑΘΡ, Ι 
ΑΡΦΗ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 10 
    ΔΙΑΒΑ΢Ε Α[Ι]  
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
  ΑΡΦΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
    ΔΙΑΒΑ΢Ε Φ 
  ΜΕΦΡΙ΢_ΟΣΟΤ Φ <= 10 
  ΑΘΡ  ΤΠΟΠ(Α, Φ)  
  ΓΡΑΧΕ ΑΘΡ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ Φ 
    ΓΡΑΧΕ Α[Ι]  
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 
 
΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΤΠΟΠ(Α, Φ): ΑΚΕΡΑΙΑ 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Α[10], Ι, Φ, ΢ 
ΑΡΦΗ 
  ΢  0 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ Φ 
    Α[Ι]  Α[Ι]*2 
    ΢  ΢ + Α[Ι]  
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
  ΤΠΟΠ  ΢ 
ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

Λα γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηε Γηαδηθαζία ΢ΞΝΞ κε ηηο απαξαίηεηεο αιιαγέο ζην 

ππνπξόγξακκα ώζηε απηό λα επηηειεί ηελ ίδηα ιεηηνπξγία κε απηή ηεο ζπλάξηεζεο θάλνληαο 

ηαπηόρξνλα κεηαηξνπή ηε δνκή επαλάιεςεο ΓΗΑ…ΑΞΝ…ΚΔΣΟΗ ζε 

ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ….ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢.  

Κονάδερ 10 

 

B2. 1. Λα πεξηγξάςεηε κε ζπληνκία ηε ιεηηνπξγία ηνπ παξαθάησ πξνγξάκκαηνο θαη ηνπ 

ππνπξνγξάκκαηνο. (Κνλάδεο 4) 

2. Λα ζρεδηάζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ πίλαθα ΞΙ θαζώο θαη ηηο ηηκέο πνπ απηόο ζα 

πεξηέρεη αλ δνζεί σο είζνδνο ε ηηκή 14531821. (Κνλάδεο 3) 



ΑΡΧΗ 4Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

ΣΕΛΟ΢ 4Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

3. Λα  αλαθέξεηε αλ κπνξνύλ λα παξαρζνύλ ηα ίδηα απνηειέζκαηα ρξεζηκνπνηώληαο 

ζπλάξηεζε αληί δηαδηθαζίαο. Λα αηηηνινγήζεηε κε ζπληνκία ηελ απάληεζή ζαο. (Κνλάδεο 3) 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Β2 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Φ, Ι, ΠΛ[10], Χ 
ΑΡΦΗ 
  ΔΙΑΒΑ΢Ε Φ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 10 
    ΠΛ[Ι]  0 
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
  Ο΢Ο Φ > 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
    ΚΑΛΕ΢Ε ΧΗΥΙΟ(Φ, Χ)  
    ΑΝ Χ <> 0 ΣΟΣΕ 
      ΠΛ[Χ]  ΠΛ[Χ] + 1 
    ΑΛΛΙΨ΢ 
      ΠΛ[10]  ΠΛ[10] + 1 
    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 10 
    ΓΡΑΧΕ ΠΛ[Ι]  
  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 
 
 
 
 
 
ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΧΗΥΙΟ(Φ, Χ)  
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Φ, Χ 
ΑΡΦΗ 
  Χ  Φ mod 10 
  Φ  Φ div 10 
ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 

 

Κονάδερ 10 

ΘΔΚΑ Γ 

Γηα λα πεξάζεη έλα αξρείν κέζα από έλα δίθηπν θαη λα παξαδνζεί ζε έλαλ ππνινγηζηή 

πξννξηζκνύ πξέπεη λα γίλεη θαηάηκεζή ηνπ ζε θνκκάηηα ησλ Σ bytes ην θάζε έλα, όπνπ Σ είλαη 

ην Κέγηζην Κέγεζνο Κεηαθνξάο Γεδνκέλσλ (ΚΚΚΓ) πνπ ππνζηεξίδεη ην θάζε δίθηπν. Θάζε 

θνκκάηη πιεξνθνξίαο πξέπεη λα ελζσκαηώλεη κηα επηθεθαιίδα κε ηα ζηνηρεία ηνπ παξαιήπηε, 

κεγέζνπο 20 bytes ώζηε λα γλσξίδεη ηε δηεύζπλζε πξννξηζκνύ. Γηα παξάδεηγκα αλ έρνπκε έλα 

αξρείν κεγέζνπο 4500 bytes θαη εάλ ην ΚΚΚΓ είλαη 1500 bytes, απηό ζα πξέπεη λα δηαζπαζηεί 

σο εμήο: 

 Πύνολο Γεδομένων πος 
μεηαθέπθηκαν(σωπίρ επικεθαλίδα): 

1ν Θνκκάηη: 1480 bytes δεδνκέλσλ + 20 bytes επηθεθαιίδα  1480 bytes 

2ν Θνκκάηη: 1480 bytes δεδνκέλσλ + 20 bytes επηθεθαιίδα  1480 + 1480 = 2960 bytes 

3ν Θνκκάηη: 1480 bytes δεδνκέλσλ + 20 bytes επηθεθαιίδα  2960 + 1480 = 4440 bytes 

4ν Θνκκάηη: 60 bytes δεδνκέλσλ + 20 bytes επηθεθαιίδα  4440 + 60 = 4500 bytes  

Πςνολικά Bytes πος μεηαθέπθηκαν: 4500 bytes + 4*20 bytes νη επηθεθαιίδεο ζε θάζε θνκκάηη 

 

Λα γίλεη πξόγξακκα ζε ΓΙΥΠΠΑ ην νπνίν: 

Γ1. Λα πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ.  

Κονάδερ 2 

Γ2. Λα ειέγρεη ηε κεηάδνζε ελόο αξρείνπ δεδνκέλσλ κέζσ ελόο δηθηύνπ σο εμήο: 



ΑΡΧΗ 5Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

ΣΕΛΟ΢ 5Η΢  ΑΠΟ 6 ΢ΕΛΙΔΕ΢ 
 

a) Λα δηαβάδεηαη ην κέγεζνο ελόο αξρείνπ ζε bytes από ην πιεθηξνιόγην ειέγρνληαο 

ώζηε απηό λα είλαη ζεηηθόο αξηζκόο. (Κνλάδεο 2) 

b) Λα δηαβάδεηαη ην ΚΚΚΓ ηνπ δηθηύνπ ζην νπνίν ζα γίλεη ε κεηαθνξά ηνπ αξρείνπ. 

(Κνλάδεο 2) 

c) Λα δηαζπάηαη ην πξνο κεηάδνζε αξρείν ζε ηόζα ηκήκαηα ώζηε θάζε έλα από απηά λα 

έρεη κέγεζνο ην ΚΚΚΓ ηνπ δηθηύνπ καδί κε ηελ επηθεθαιίδα. Ρν ηειεπηαίν θνκκάηη 

είλαη θαη ην κνλαδηθό πνπ κπνξεί λα είλαη κεγέζνπο κηθξόηεξνπ ηνπ ΚΚΚΓ. Ζ 

επηθεθαιίδα δελ απνηειεί ηκήκα ηεο πξνο κεηάδνζε πιεξνθνξίαο αιιά πξνζηίζεηαη 

ππνρξεσηηθά ζε θάζε θνκκάηη κεηάδνζεο. (Κνλάδεο 8) 

 

Κονάδερ 12 

 Γ3. Ρν πξόγξακκα λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη: 

a) Ρν πιήζνο ησλ πξνο κεηάδνζε παθέησλ δεδνκέλσλ. (Κνλάδεο 3) 

b) Ρα ζπλνιηθά bytes καδί κε ηηο επηθεθαιίδεο ησλ πξνο κεηάδνζε παθέησλ. (Κνλάδεο 3) 

 

Κονάδερ 6 

 

ΘΔΚΑ Γ 

Έλαο κεγάινο όκηινο πώιεζεο πξντόλησλ ηερλνινγίαο εθαξκόδεη πνιηηηθή κείσζεο ησλ 
θαηαζηεκάησλ ηεο. Γηα ην ζθνπό απηό θαηαρσξεί ηηο εηζπξάμεηο ησλ 50 θαηαζηεκάησλ αλά 
κήλα γηα έλα έηνο ζηνλ πίλαθα ΔΗΠ[50,12] κε ηελ πξώηε ζηήιε λα αληηζηνηρεί ζην κήλα 
Γεθέκβξην.  Πε πίλαθα ΝΛ[50,2] δηαηεξεί ζηνηρεία γηα ηα θαηαζηήκαηά ηεο, κε ηελ πξώηε ζηήιε 
λα πεξηέρεη ην όλνκα ηεο πόιεο ζηελ νπνία βξίζθεηαη ην εθάζηνηε θαηάζηεκα θαη ηε δεύηεξε λα 
πεξηέρεη ηελ πεξηθέξεηα ζηελ νπνία απηό εδξεύεη. Γηα παξάδεηγκα ην θαηάζηεκα Ρξηθάισλ 
βξίζθεηαη ζηελ πεξηθέξεηα Θεζζαιίαο.  
 
Λα θαηαζθεπάζεηε πξόγξακκα ην νπνίν: 
 
Γ1. Λα πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ. 

Κονάδερ 1 

Γ2. Λα θαηαρσξίδεη ηα ζηνηρεία ζηνπο πίλαθεο ΝΛ θαη ΔΗΠ. Γελ απαηηείηαη έιεγρνο εγθπξόηεηαο. 
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Γ3. Λα εηζάγεη ζε πίλαθα ΔΞΝΣΔΠ[4] ηηο 4 επνρέο ηνπ ρξόλνπ, κε ηε ζεηξά μεθηλώληαο από ηνλ 
«Σεηκώλα» θαη λα ππνινγίδεη γηα θάζε θαηάζηεκα ην ζύλνιν ησλ εηζπξάμεώλ ηνπ αλά επνρή θαη 
λα ην απνζεθεύεη ζε πίλαθα ΔΗΠ_ΔΞ[50,4]. Έπεηηα λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη ηελ επνρή ή 
ηηο επνρέο πνπ είραλ ηα πεξηζζόηεξα θαηαζηήκαηα κε ηηο ιηγόηεξεο εηζπξάμεηο.    
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Γ4.  1. Λα δηαβάδεη ην όλνκα ελόο θαηαζηήκαηνο θαη θαιώληαο ηε ζπλάξηεζε ΑΛΑΕ λα ην 
αλαδεηά ζηνλ θαηάιιειν πίλαθα. Πε πεξίπησζε πνπ ην θαηάζηεκα ππάξρεη, λα εκθαλίδεη ηα 
νλόκαηα ησλ επνρώλ ηαμηλνκεκέλα θαηά θζίλνπζα ζεηξά κε βάζε ηηο επνρηθέο ηνπο εηζπξάμεηο 
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θάλνληαο ρξήζε ηεο δηαδηθαζίαο ΡΑΜΗΛΝΚΖΠΖ ε ιεηηνπξγία ηεο νπνίαο πεξηγξάθεηαη 
παξαθάησ.  

2. Πε πεξίπησζε πνπ ην θαηάζηεκα δελ ππάξρεη λα εκθαλίδεηαη θαηάιιειν κήλπκα 
θαη λα δεηείηαη από ην πιεθηξνιόγην ην όλνκα κηαο πεξηθέξεηαο επαλαιεπηηθά, θάλνληαο θαη 
πάιη ρξήζε ηεο ΑΛΑΕ κέρξη απηή λα βξίζθεηαη απνζεθεπκέλε ζηνλ πίλαθα ΝΛ. Ρέινο λα 
εκθαλίδεη γηα θάζε θαηάζηεκα ηεο πεξηθέξεηαο απηή ηα νλόκαηα ησλ επνρώλ ηαμηλνκεκέλα θαηά 
θζίλνπζα ζεηξά κε βάζε ηηο επνρηθέο ηνπο εηζπξάμεηο, θαιώληαο θαη πάιη ηε δηαδηθαζία 
ΡΑΜΗΛΝΚΖΠΖ. 
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Γ5. Λα δεκηνπξγνύληαη: 

1. Ζ ζπλάξηεζε ΑΛΑΕ ε νπνία ζα δέρεηαη σο είζνδν έλαλ πίλαθα Ξ[50,2], έλαλ αξηζκό  ζηήιεο 

ν νπνίνο κπνξεί λα έρεη ηηκέο 1 ή δπν θαζώο θαη έλα αιθαξηζκεηηθό ζηνηρείν, ην key ην 

νπνίν ζα αλαδεηά ζηελ αληίζηνηρε ζηήιε ηνπ πίλαθα. Πην ηέινο ε ΑΛΑΕ ζα πξέπεη λα 

επηζηξέθεη ηε ζέζε ηνπ πξνο αλαδήηεζε ζηνηρείνπ ή ην κεδέλ αλ ην ζηνηρείν δε βξεζεί. 

(Κνλάδεο 3) 

2. Ζ δηαδηθαζία ΡΑΜΗΛΝΚΖΠΖ ε νπνία ζα δέρεηαη έλα πίλαθα Ξ[4] πξαγκαηηθώλ αξηζκώλ θαη 

έλαλ πίλαθα Σ[4] αιθαξηζκεηηθώλ ζηνηρείσλ θαη ζα ηαμηλνκεί κε ηε κέζνδν θπζαιίδαο ηα 

ζηνηρεία ηνπ πίλαθα Σ θαηά θζίλνπζα ζεηξά σο πξνο ηα ζηνηρεία ηνπ πίλαθα Ξ.(Κνλάδεο 3) 
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